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 Председник Нове Демократске странке Србије Милош Јовановић изјавио је да ће 2. јуна
бити одржани "Вучићеви и Хилови избори у Београду" и да део некадашње коалиције
Србија против насиља (СПН) иде на такве изборе "као овце на шишање".

  

Он је гостујући у јутарњем програму Нова С телевизије рекао да део опозиције који
излази на биралишта не води мото „бирам борбу“, већ „бирам мандате“.

  

„Они који су одлучили да изађу у Београду на нешто што нису избори немају никакве
шансе за победу. Власт и даље довлачи бираче у Београд, опозиција неће добити
контролу над бирачким списком“, навео је лидер Новог ДСС.

  

Према његовим речима, он и Нови ДСС ће водити кампању где ће објашњавати
грађанима зашто не треба да изађу на такозване изобре.
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„Само тако можемо даље, да после 2. јуна имамо легитимитет да се боримо против ове
власти“, додао је Јовановић.

  

Он је признао да ће после одлуке дела СПН да изађе на изборе, борба против режима
бити „мање ефикасна“, али да би учествовање Новог ДСС на фарси од избора значило
да је та странка „саучесник у крађи“.

  

„У другим местима није било доказа да су избори покрадени као у Београду“

  

Јовановић је поновио да је дао препоруку одборима Новог ДСС да не излазе на локалне
изборе у остатку Србије, али да они имају аутономно право да сами доносе одлуке.

  

„Кикинда и Пожаревац не излазе. Моје име неће моћи да користе одбори који одлуче да
изађу и нигде нећу ићи у кампању, али није донета забрана, јер је ситуација другачија од
места до места и у њима није било доказа да су избори покрадени као што јесте за
децембарске у Београду“, истакао је Јовановић.

  

Он је додао да лично ипак сматра да ће „режим и у другим местима вршити
малверзације“, те да с тога нигде не би требало излазити, али да локални одбори имају
слободу да одлуче, као и одговорност за своју одлуку.

  

„Сваки одбор ће моћи да процени да ли треба да изађе. Моје лично мишљење је да
нигде не треба да се излази“, нагласио је Јовановић.

  

На питање да објасни различит приступ њега и лидера Странке слободе и правде
Драгана Ђиласа око вођења бојкот кампање, председник Јовановић је одговорио да
„није и да никада неће бити у коалицији са Ђиласом“, додавши да постоји само сарадња
Новог ДСС и опозиције у борби за изборне услове.

  

(Фонет)

 2 / 3



Милош Јовановић: Иду на Вучићеве и Хилове изборе као овце на шишање
понедељак, 29 април 2024 09:07

  

 3 / 3


